

代言人张震（左四）、外观创意设计师 Jaymer Starbody（左三）与雪佛兰迈锐宝XL首批车主合影互动



车型	官方指导价(元)
2.5L 锐尊版	249900
2.5L 锐尚版	219900
1.5T 双离合锐耀版	219900
1.5T 双离合锐尚版	209900
1.5T 双离合锐驰版	194900
1.5T 双离合锐享版	179900

雪佛兰旗舰轿车迈锐宝XL 突破驾临

2月27日，雪佛兰新一代旗舰轿车迈锐宝XL在深圳上市，先期推出搭载1.5T和2.5L两种全新动力总成组合的6款车型，售价17.99万~24.99万元，年内还将推出混合动力车型。

作为通用汽车传奇车型迈锐宝的第九代“传人”，迈锐宝XL基于通用汽车全球最新中高级车平台开发，集合通用汽车全球优势资源，在设计、节油、操控、科技和安全方面诠释了“XL”的含义——突破界限。当天，迈锐宝XL中国区官方代言人、华人影视圈知名演员——“实力派男神”张震也现场助阵，讲述了自己“演好一个角色的方法，就是成为他”的演艺心得，以及不断突破自我的人生经历。这与迈锐宝XL“心无限、界无限”的品牌主张相映成辉，显示出拥有梦想的无穷力量。

轿跑造型宽适空间 绽放生命力美学

迈锐宝XL继承雪佛兰家族经典跑车科尔维特和科迈罗的动感基因，整车设计富含生命力美学，实现轿跑造型与宽适空间和谐统一。迈锐宝XL以舒展的侧45度车身和快背造型呈现车身黄金比例和轿跑姿态；车侧从沙滩和海浪中汲取灵感的海浪线条设计引人注目，尽显“简约而不简单”的高档动感。

进入迈锐宝XL车内，首次运用的悬浮式中控台集合8英寸高清彩色触控大屏和金沙棕真皮内饰映入眼帘，后排通过轴距增加及空间优化布局、后座顶部巧妙的上凹设计，以及低至5cm的后排中央地板，为乘客带来舒展、愉悦的乘坐体验。迈锐宝XL在后排人性化地设置了中央扶手，并贴心设计了后排电源接口。全车共有4个USB充电接口和22处触手可及的收纳空间，大大提升驾乘便利性。

全新黄金动力组合 性能强劲兼顾节能环保

雪佛兰迈锐宝XL此次搭载通用全系小排量发动机家族的“当家花

旦”——1.5T顶置直喷涡轮发动机，配合7速DCG双离合智能启停变速箱，不仅加速和操控性能突出，而且节油表现优异，综合路况百公里油耗更低至6L。

同时，迈锐宝XL还推出搭载2.5L智能直喷发动机的车型，搭配全新6速DSS智能启停变速箱，在凸显美系中高级车直喷自然吸气发动机优势的同时，实现优化的传动效能和优异的燃油经济性。迈锐宝XL 2.5L发动机运用双VVT与缸内直喷技术，通过调节气门正时和精确的燃油供给控制，最大功率达到147kW，最大扭矩253Nm，百公里综合工况油耗仅为7.3L。

车身结构精干强健 身型宽大 身姿敏捷

作为雪佛兰新一代旗舰车型，迈锐宝XL运用凝聚当代前沿科技的车身架构和整车轻量化技术，铸造精干强健的“体魄”。在车身结构优化中，迈锐宝XL研发团队采用CAE理念进行数十轮的结构拓扑分析，通过高精度的仿真迭代，不仅找出关键位置进行强化，提升车身强度和防撞能力；同时对多处结构设计进行精准优化，铸造出更轻盈、更坚固的车身。

在打造精干强健车身的同时，迈锐宝XL运用经典美式运动底盘，带来敏捷、精准的操控感受。其前麦弗逊悬挂采用增强型优化设计，通过采用铝制结构件、高性能空心稳定杆，以及液压衬套等提升操控灵活性；后悬为四连杆独立悬架设计，采用优化的后桥连杆连接组合，增加悬架适应性。此外，迈锐宝XL全系标配由通用汽车首创的FNC专利前通风刹车盘，采用碳-氮共渗的热处理工艺，提高摩擦片和制动盘的耐腐蚀和耐磨性，减少抖动与噪音，为消费者带来旗舰级轿车的高档驾乘感受。

搭载4G LTE等智能科技 静谧于内互联于外

此次，雪佛兰迈锐宝XL首度配备

安吉星车载4G LTE和原装集成车载Wi-Fi，成为国内中高级车的首个“移动互联先锋”，用无时不有的人性化智能互联科技，为消费者营造全方位的便利与舒适。而凭借雪佛兰新一代MyLink智能互联系统，驾驶者可通过车载8英寸高清触摸彩色大屏，使用包含通讯、娱乐、整车控制在内的40余项功能，尤其是用数据线与iPhone手机相连后，即可秒速链接Apple CarPlay系统，实现语音导航、多媒体播放等应用。

除了在同级别车型上首次“尝鲜”车载移动互联科技外，迈锐宝XL还具备包括主动进气格栅、LED日间行车灯、无钥匙进入/启动等56项全系标配，以及发动机远程启动、数字显示胎压监测等高档科技配置。同时，迈锐宝XL延续一贯的深海静音舒适科技，使车内呈现静谧安宁的听觉环境，让车内每位成员都能尽情享受BOSE音响所带来的高档听觉享受。

超越同级的主动安全 全面护航驾乘安全

作为美系中高级车的代表车型，迈锐宝在安全性能上始终有口皆碑。此次，在传承上一代车型环球五星安全标准的基础上，迈锐宝XL更达成多项安全升级，不仅以全新优化的轻盈坚固车身铸造完美被动安全，更首度采用先进、完备的10项主动安全智能科技，以全方位的安全预判，全面护航驾乘安全。

当前，国内中高级车市场消费需求日益呈现多元化、个性化趋势，雪佛兰迈锐宝XL成功突破中高级车颜值和实力界限，满足中高级车市场的中高端消费人群的用车需求。随着迈锐宝XL的上市，雪佛兰品牌将在中国开启全新征程：未来5年，雪佛兰将引入20款新产品，加速布局中高级车、中级车、小型车、全系列SUV以及高性能跑车等多个细分市场，与心态年轻、具有创造力和行动力的主流消费人群一起，突破界限，探索未来无限可能。（陆姣妮）

一个是传承经典，厚积薄发，专注于“突破界限”的迈锐宝XL；一个是在表演事业上不断着力精进、突破自我的实力派男神——张震。张震——以贯之的自我超越精神，恰与迈锐宝XL“突破界限”的理念不谋而合。

